

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 02.05.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004621577

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Van Genth Commodities AG, Cham

Van Genth Commodities AG

[fr] Van Genth Commodities SA [en] Van Genth Commodities Ltd.

Riedstrasse 7 6330 Cham

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE194881981

Sitz: Cham Zweck

Handel mit Waren aller Art, insbesondere mit Rohstoffen für eigene oder fremde Rechnung und Vermittlung solcher Geschäfte sowie Beratung und Erbringung von Dienstleistungen in diesem Bereich; vollständige Zweckumschreibung

gemäss Statuten

Revision:

Testatoris AG

Van Genth Commodities AG (Van Genth Commodities SA) (Van Genth Commodities Ltd.), in Cham, CHE-194.881.981, Riedstrasse 7, 6330 Cham, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 16.04.2019. Zweck: Handel mit Waren aller Art, insbesondere mit Rohstoffen für eigene oder fremde Rechnung und Vermittlung solcher Geschäfte sowie Beratung und Erbringung von Dienstleistungen in diesem Bereich; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktienkapital: CHF 102'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 102'000.00. Aktien: 10'200 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Fax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Rust, Ferdinand, deutscher Staatsangehöriger, in München (DE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Zumstein, Hannes, von Lungern, in Sarnen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Testatoris AG (CHE-104.449.463), in Luzern, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5887 vom 29.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug